

Térfigyelő kamera feltele a rablást

Wednesday, 25 March 2009

A város központjának felújítása óta a közbiztonság megóvása érdekében térfigyelő kamerák lettek felszerelve. Ezek nagymértékben segítik, mind a helyi-, mind pedig az állami rendőrség munkáját, nemegyszer fülön csipve egy-egy rossz szándékú egyént.

Eddig a sétálóutca két pontján helyeztek el Panasonic márkájú biztonsági kamerákat. Ezek nemcsak a városközpont, hanem annak környékén lévő utcák állandó megfigyelését is lehetővé teszik. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy szükségessé vált további városrészek belátása, több térfigyelő kamera elhelyezése. A városi rendőrség vezetője, Simon Ferenc elmondta, hogy ha a későbbiekben a költségvetés megengedi, Párkány több pontján is létesítenek térfigyelőket. A tervek szerint az Aquario Shopping Center elé kerülne az egyik részem. Innen belátnák a posta, a Tatra Bank, a VÚB környékét egészen a sétáló utcáig, valamint az iskola utcát; a Gimnáziumig bezárólag. Megfigyelő rendszert helyeznének el a templomnál is, ezt szponzor segítségével létesítenék. Két szerkezetet a Duna-parti sétányra is szeretnének felszerelni. A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy a térfigyelők hatékonyak: Párkányban már több bűncselekményt sikerült elfogni a segítségükkel. Probléma észlelése esetén a helyi rendőrök azonnal a helyszínre érkezve tudnak közbelépni. Szorosan együttműködve az állami hatóságokkal könnyebben tudják megakadályozni az esetleges nagyobb horderejű bűncselekmények megvalósulását is. Bizonyítási céllal pedig a felvett szalagokat napokig tárolják, így akár egy-egy bűncselekmény bejelentése után könnyebb utánajárni annak, hogy mi történt valójában. Simon Ferenc a Párkány és Vidékének egy konkrét esetéről is beszámolt. Míg egy gépjármű tulajdonos kocsija hátsó részében pakolt, addig két elkövető az autó első üléseire eltulajdonította a férfi táskáját. Ezt a cselekményt kamerák segítségével figyelték, rögzítették és azonnali közbelépéssel megghiúsították a rablást és a tetteseket elfogták. Ondrejka